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Moy no TponuHke
B 3UMHIOIO LUKONY
N Xouy ...




39-20=55%"







Bbbino — 50 nucem

OTnpasnmm—2

? 1. 40 n.

50 n.




PeweHue 3agau
N3y4YeHHbIX BUAOB




CHeroBuk npowen 50 m, baba-Ara
nponetena 30 m, a leg Mopo3 npowien
CTOJIbKO, CKonbKo CHeroBuk n baba-fra
BMecCTe.




B kHure aBe cka3ku. [lpo CHeroBuka
CKa3Ka 3aHumMaeT 20 cTpaHuu, a npo
baby -Ary -

Ha 5 cTpaHuu MeHblue. CKONbKO
CTpaHuL 3aHUMAIOT 3TU ABe CKa3ku?

1) 15 cTPp.

1) 15 cTp.
3) 45 CTp._

3) 45 cTP.




‘CHeroBvK npuroToBun gns
copeBHOBaHuUA B ogHOM Beape 45
CHEXKOB, a B Apyrom 30 cHexxkoB. baba-
fra 3abpana 10 cHexxkoB CKONbKO
 CHEeXKOB OCTanocCh?

(45 + 30) - 10
(45 - 10) + 30

(30 -10) + 45




B mewke ObINo 30 Kr
cnapgocTten. [locne Toro Kak
HeCKOJIbKO Kr otaanu
AeTUllKaMm, B MeLlKe
ocTanochb 10 Kr criagocTem.

30 — 10 = 20 (Kr)




"CHEroBuK NMpoLIen Ha
nbhKax go ooepna 50
KM, nocre obena 20

KM.

50-20




CoeauvHu 3agavy U ee pelueHne
B LwiKony cHeroBMkoB 3anmMcanocb 20 CHeroBMKoB B
KpacHbIX Wankax 1 30 B CMHUX wankax. CKonbKo 50 = 20
BCero CHeroBMkKoB 3anucanoch B LWKony?

B LwiKony cHeroBMKoB 3anmMcanocb 50 CHEroBuKoOB, 50 30
20 N3 HUX ObINU B KPacHbIX Wwankax. CKonbKo 6bI1no =
CHEroBUKOB B 3€eJIeHbIX LankKax?

B lwiKony cHeroBMkoB 3anMcanocb 20 CHEroBMKoB B

KpacHbIX Wwankax 1 30 B CUHUX wankax. Ha ckonbko 20 + 30
CHEeroBmMKOB B 3eJIéHbIX Wankax obino oonbLie, Yem
B CUHUX?

B wiKony cHeroBMKoB 3anucanocb 50 CHeroBukoB, 30 20
30 U3 HUX ObINK B 3enéHbiX wankax. CKonbKo ObIifo =
CHEroBMKOB B KPaCHbIX LWankax?




‘CHeroBuK, baba-Ara v [lea Mopo3 npuHANK y4acTtue Ha
HoOBOrogHeM KOHKypce 4yteuoB. Ha Bonpoc, KTo Kakoe
MecTo 3aHAn, CHerypo4ka oTBeTuna tak: «fJoraganrtecob
caMu, ecryiv Kaxabin U3 MOUX OTBETOB HeBepHbIN»: [len
Mopo3 - nepBoe, baba-Ara — BTopoe, CHeroBuk -

)
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Hayuy apyrux!

Ymero pewatb!

EcTb TpyAHOCTMH!




7 ymero ...

7 mory ...

7 xouy ...




